

不满自家车位被一辆宝马占了 男子怒划宝马车被刑拘

本报8月10日讯(记者 柳斌 实习生 高雨云 通讯员 闫红双) 因为自家的地下停车位被一辆宝马车占了,近日,莱山一男子捡起铁片划伤宝马车,经过鉴定,宝马车损失18000元,划车男子已经被拘留。

事情发生后,宝马车主报了警。滨海派出所民警赶到现

场调取了监控录像,由于车库灯光不好,录像质量差,无法辨别嫌疑人体貌特征,只知道嫌疑人也是小区业主,也驾驶车辆。于是,民警采取倒查方式,根据嫌疑人回来的路线和时间查询车辆信息,从而锁定了嫌疑人于某。随后,民警多次与于某及其家属联系,但于某及其家属均拒绝配合民警工作。

在多次交涉无果后,民警通过侦查将于某带回派出所接受调查。在大量的证据面前,于某很快承认了其划车的犯罪事实。

据了解,于某今年31岁,4月上旬的一天晚上,因为单位加班,于某从家中出来坐电梯下到地下停车场。于某的车就停在地下车库的车位处,车位

是他买的,上面挂有自家车的车牌号码。一直到第二天凌晨三四点钟,于某开车回到地下停车场车位处,发现有一辆白色的宝马轿车停在他家车位处,占了自己的车位。

当时于某挺生气,就想找个东西把停在他家车位的那辆宝马车车漆划了。于是于某捡了一块铁片,绕车走了一圈,绕

车走时用铁片将车两侧的车门、前后叶子板及前后保险杠都划了。划完后于某又将铁片扔到一楼的垃圾箱里后就回了家。

经鉴定,被毁坏宝马车损失价值人民币18000元。目前,于某因涉嫌故意损毁财物罪已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

男子捡邻居驾驶证,自作聪明换上自己的照片 该驾驶员被查后不仅罚款还要被拘留

本报8月10日讯(记者 柳斌 实习生 高雨云 通讯员 全福 先媛) 近日,交警一大队在执勤过程中查获一名使用他人驾驶证的驾驶员,该名驾驶员的驾驶证已被交警部门暂扣,而所出示的驾驶证是在村中捡来的邻居的驾驶证,自作聪明的驾驶员孙某换上了自己的照片,以为这样就可以骗过交警,没想到被交警一眼识破。

8日早上9时许,交警一大队民警在执勤时发现一辆货车驶入市中心区,执勤民警立即上前将其拦截,在要求驾驶员出示驾驶证后,驾驶员显然有点心虚,在找寻了5分钟后,才

将证件递给交警,民警一看便发现该驾驶证有些褶皱,并准备将证件抽出来再看一下。

就当民警还没将证件从证件夹中抽出时,驾驶员立马上前阻止:“没问题啊,我着急,证没问题就放我走吧。”驾驶员如此慌张,民警仔细一想感觉该证肯定有问题,便询问驾驶员叫什么名字,家住哪里。

驾驶员告诉民警他叫孙宏某,并将家庭住址详细地告知民警。可驾驶员说的出生日期和驾驶证上有出入,有着多年经验的交警,立马觉出驾驶员在有意隐瞒,便立即将其带至大队进行身份落实。

民警通过网上查询系统

对驾驶证上的身份信息进行查询发现,系统所显示的照片信息与驾驶员孙某完全不符,这时,孙某也坦白地交代,他确实姓孙,但不叫孙宏某,而是叫孙金某,他与孙宏某是一个村的,还是邻居,驾驶证是他捡来的,考虑到自己的驾驶证因交通违法被暂扣了,他并未归还给邻居,而是自作聪明地把证件上的照片换成了自己的照片。

根据《道路交通安全法》对于变造机动车驾驶证的违法行为,孙某将面临2000元罚款,10日拘留的处罚。为此,交警部门提醒广大驾驶员切勿投机取巧、自作聪明。



孙某捡到邻居驾驶证后换上自己照片被查。 通讯员供图

齐鲁晚报 读者内购会

让您久等了,日照绿茶刚到货 预定的亲,快来吧!

炎炎夏日,一杯绿茶消暑解渴,齐鲁晚报烟台读者内购会,日照圣园春绿茶等您来品尝。山东本地茶客对日照绿茶的清香气及耐冲泡的特性情有独钟,作为世界三大沿海绿茶之一的“日照绿”更多了一抹海的韵味,高山、云雾、海风,轻抿一口,回味悠长。

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。



产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元

优惠券

凭此券可抵现金(每斤限用一张)

10元

活动截止时间(2016年8月11日至2016年8月31日)

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)